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Teorem (Newton-Leibnizova formula)

Ako je funkcija f : D ⊆ R→ R neprekidna na nekom segmentu [a, b] ⊆ D, i ako je F bilo koja

antiderivacija funkcije f , tada je∫ b

a
f (x) dx = F (x)

∣∣∣b
a︸ ︷︷ ︸

prirast
funkcije

F od a do b

:= F (b)− F (a).
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Korisna napomena

Ako je f : R→ R neprekidna i periodi£na s periodom T , tada je∫ a+T

a
f (x) dx =

∫ b+T

b
f (x) dx za sve a, b ∈ R.
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Jako korisna napomena

Ako je f : R→ R neprekidna i neparna, tada je∫ a

−a
f (x) dx = 0 za svaki a ∈ R.
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Korisna napomena

Ako je f : R→ R neprekidna i parna, tada je∫ a
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